Sveliamo un altro componente della giuria...
𝐅𝐫𝐚𝐧𝐤𝐥𝐢𝐧 𝐒𝐚𝐧𝐭𝐚𝐧𝐚 è un #conduttore TV e #attore venezuelano. Compare in molte campagne pubblicitarie di grido e grazie alla popolarità acquisita viene scelto come "Carramba Boy" nella trasmissione Carramba che sorpresa! di Raffaella Carrà. Partecipa a diversi film tra cui: Ricordati di me di Gabriele Muccino, Predeterminados, Said e nella fiction TV Un papà quasi perfetto. Ha preso parte alla seconda edizione del reality show #LaTalpa.


Un altro componente della giuria del Latin Factor...
𝐅𝐞𝐫𝐧𝐚𝐧𝐝𝐨 𝐒𝐨𝐬𝐚 è un #ballerino, #istruttore, #coreografo e #attore uruguaiano specializzato nei balli caraibici. Nel 2000 fonda una delle più famose del panorama del ballo caraibico mondiale: la 𝑻𝒓𝒐𝒑𝒊𝒄𝒂𝒍 𝑮𝑬𝑴 𝑫𝑨𝑵𝑪𝑬 𝑪𝒐𝒎𝒑𝒂𝒏𝒚 e nel 2008 la scuola di ballo “𝑺𝑶𝑺𝑨 𝑨𝒄𝒂𝒅𝒆𝒎𝒚 𝑫𝒂𝒏𝒄𝒆 𝑺𝒄𝒉𝒐𝒐𝒍”. Fernando ha fatto del suo modo di danzare un vero e proprio stile di ballo, riconosciuto oggi in tutto il mondo come “𝐒𝐨𝐬𝐚 𝐒𝐭𝐲𝐥𝐞”: uno stile di Salsa nuovo improntato sulla fusione di varie tecniche ispirate in particolare all’Hip Hop e all'Afro.
Nel 2015 scrive soggetto e sceneggiatura del film 𝑻𝑯𝑬 𝑳𝑨𝑻𝑰𝑵 𝑫𝑹𝑬𝑨𝑴 uscito nel 2017.

Un altro componente della giuria... 𝐂𝐚𝐫𝐥𝐨𝐬 𝐄𝐬𝐩𝐢𝐧𝐨𝐬𝐚 è un #ballerino, #istruttore e #coreografo di 𝓑𝓪𝓬𝓱𝓪𝓽𝓪 𝓕𝓾𝓼𝓲𝓸𝓷 originario del Messico.
Grazie alla tecnica e alla sua abilità è riuscito ad "arricchire" la sua bachata creando una tendenza completamente nuova: la Bachata Fusion. E' il creatore del World Bachata Fusion Competition, fondatore e organizzatore degli eventi: Salamanca Bachatea, Bachatea World Congress, Daydance e Madrid Salsa Festival.

Ecco un altro componente della giuria di Latin Factor...
𝐑𝐨𝐝𝐫𝐲-𝐆𝐨 è un #percussionista, #produttore, #arrangiatore, #cantante e #compositore nato in Colombia, dove è sempre stato circondato da ritmi e musica afro-colombiana. In Europa e si è affermato come stimato 𝒎𝒖𝒔𝒊𝒄𝒊𝒔𝒕𝒂, 𝒅𝒊𝒓𝒆𝒕𝒕𝒐𝒓𝒆 𝒅𝒊 𝒃𝒂𝒏𝒅𝒂, 𝒎𝒂𝒆𝒔𝒕𝒓𝒐 𝒑𝒆𝒓𝒄𝒖𝒔𝒔𝒊𝒐𝒏𝒊𝒔𝒕𝒂, 𝒄𝒐𝒎𝒑𝒐𝒔𝒊𝒕𝒐𝒓𝒆, 𝒄𝒂𝒏𝒕𝒂𝒏𝒕𝒆 𝒆 𝒓𝒂𝒑𝒑𝒆𝒓. Attraverso i suoi laboratori di percussioni e le sue opere registrate, Rodrigo condivide le sue conoscenze e le sue conoscenze con i futuri percussionisti.

Conosciamo un altro componente della giura del Latin Factor... 𝐂𝐡𝐢𝐪𝐮𝐢𝐭𝐨 è #ballerino professionista, #istruttore, #coreografo e #attore di origini dominicane specializzato nei balli caraibici. Infine, è Direttore Artistico della compagnia di ballo #DominicanPower prima in Europa ad unire danze caraibiche, salsa, rumba/afro, dembow, reggaeton, hip hop, dancehall e capoeira brasiliana e si è esibita in oltre 300 Congressi Internazionali dal 2007 ad oggi.

Oggi sveliamo un altro componente della giuria di Latin Factor....
𝐉𝐨𝐡𝐧𝐧𝐲 𝐕𝐚𝐳𝐪𝐮𝐞𝐳, ballerino, istruttore e coreografo soprannominato 𝑬𝒍 𝑷𝒓𝒊𝒏𝒄𝒊𝒑𝒆 𝒅𝒆 𝒍𝒂 𝑺𝒂𝒍𝒔𝒂, è noto per aver coinventato lo stile di salsa Los Angeles Style. E' uno dei ballerini di #salsa più ricercati al mondo e insieme al suo #ImperioAzteca ha girato tutto il mondo per stage, congressi, spettacoli, etc.

Scopriamo i primi componenti della giuria della prima edizione di Latin Factor...
𝗘𝗿𝗮𝗱𝗶𝘀 𝗝𝗼𝘀𝗲𝗻𝗱𝗲 𝗢𝗯𝗲𝗿𝘁𝗼 conduttrice, attrice, presentatrice, ex ballerina. La sua voce, carica e verve Latina sbarca ora su Radio m2o, dove la potete ascoltare in 𝓞𝓷𝓮 𝓣𝔀𝓸 𝓞𝓷𝓮 𝓣𝔀𝓸 e nella Latin Chart come conduttrice e autrice del primo programma latino della radio Nazionale Italiana condotto per la prima volta in assoluto da una latinoamericana.

Scopriamo i primi componenti della giuria della prima edizione di Latin Factor...
𝗠𝗔𝗜𝗞𝗢𝗟 𝗙𝗔𝗭𝗜𝗢 personal trainer di professione e da 8 anni protagonista del programma televisivo “𝓓𝓮𝓽𝓽𝓸 𝓕𝓪𝓽𝓽𝓸” su RAI 2 dove insegna con tutorial di "autodifesa" come ci si difende in caso di aggressioni pericolose. Ballerino di Salsa, Bachata e Reggaeton ha lavorato presso lo "𝓩𝓸𝓸 𝓛𝓪𝓽𝓲𝓷𝓸" ora "Zoo Club" per 6 anni come animatore.
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𝗚𝗜𝗕𝗕𝗔 rappresenta la storia di Radio 105, ma soprattutto il presente. E' passato dall'essere uno dei mattatori dello "Zoo di 105", "il programma che non piace", alla conduzione dello show che invece ha la pretesa di piacere già nel titolo, "𝓐 𝓶𝓮 𝓶𝓲 𝓹𝓲𝓪𝓬𝓮".
